
Vila Nina
Program putovanja

1.DAN: Polazak iz Novog Sada u dogovoreno vreme, sa dogovorenog mesta (noćna vožnja). Pauze po
potrebi radi odmora, ulaska drugih putnika u Beogradu, Nišu…i zadržavanja zbog graničnih
formalnosti.

2-11. DAN: Dolazak u prepodnevnim satima u Pefkohori. Ulazak u sobe oko 13h. Slobodno vreme
narednih 10 noćenja. Mogućnost odlaska na neki od fakultativnih izleta u organizaciji lokalne
turističke agencije.

12.DAN: Povratak u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (dan pre povratka obaveštenje
o vremenu povratka biće istaknuto u holu na oglasnoj tabli vile u kojoj borave naši putnici). Povratak
istom putanjom kao pri dolasku

13.DAN: Dolazak u Niš/Beograd/Novi Sad u jutarnjim časovima, zavisno od zadržavanja na granici

Opis

Vila Nina Nea Flogita
Vila se nalazi u prvom redu od mora.Vila raspolaže dvokrevetnim studijima ( postoji mogućnost
pomoćnog ležaja na upit ). Svi studiji su na prvom spratu sa direktnim ili bočnim pogledom na more.
Studio sa počnim pogledom na more ima manju (užu) terasu). Studiji su manje kvadrature i komforni
su za samo dve osobe. Kuhinja je opremljena osnovnim posuđem, frižiderom i sa dve grejne ploče,
TV, kupatilo i terasu . Balkonska vrata poseduju zaštitne mreže (komarnike). Promena posteljine i
peškira je 6 dana boravka. Korišćenje klima uređaja je uključena u cenu. Vila poseduje bežični
internet.

Nea Flogita je vrlo popularno turističko mesto. Nalazi se na zapadnoj obali Halkidikija, na oko 50 km
od Soluna i na oko 10 kilometara od Nea Mudanie. Smeštena je na brdu odmah pored mora. Ima
puno zelenila, predivne plaže prekrivene sitnim peskom i kristalno čistu vodu. Veći deo stanovništva
Nea Flogite bavi se proizvodnjom maslina, povrća, grožđa i vina, pa turisti imaju odličnu priliku da ih
probaju uz sve ostale tradicionalne, domaće proizvode koji se mogu kupiti na lokalnoj pijaci. Nea
Flogita je postala vrlo popularno odredište na zapadnoj strani Halkidikija i zbog blizine Soluna i
drugih letovališta u tom području. Smeštena između mesta Nea Mudania i Nea Plagia, ova plaža je
na manje od 40 minuta vožnje od Soluna. Autobuskim prevozom je u toku sezone odlično povezana

https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/nea-moudania/
https://www.funtravelnis.rs/nea-plagia/


sa svim destinacijama na Halkidikiju i Solunom. U centru gradića se nalazi park sa fontanom i divnim
ambijentom za šetnju, sedenje i opuštanje u vrelim danima. Tu je i lepa crkva Sv. Đorđa, koji je
zaštitnik Nea Flogite, ukrašena divnim freskama.

Aranžman obuhvata

Boravak od 11 dana/10 noćenja na bazi najma apartmana/studija;
Prevoz autobusom (klima, TV/DVD)-osim kod cena sa zvezdicom
Usluge predstavnika agencije
Čista posteljina i peškiri pri dolasku i zamena jednom u toku smene

Aranžman ne obuhvata

-Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (OBAVEZNO),
gradska kominalna taksa od 0,5€ po studiju/apartmanu dnevno (uvedena 01.01.2018.godine).
Plaća se na licu mesta.
 Fakultativni izleti, individualni troškovi
Održavanje higijene u izabranom apartmanu/studiju tokom boravka (čišćenje, pranje sudova,
iznošenje smeća.

Način plaćanja

Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po  kursu
NBS na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je
podložan promeni u slučaju oscilacije kursa. Prilikom rezervacije aranžmana prvo se izmiruje
dinarski deo, dok ostatak za isplatu može biti jedino suma u eurima.
– FIRST MINUTE ponude se ne mogu plaćati čekovima građana.
– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko stranke
ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku, smatra se da su
odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana. Prilikom rezervacije aranžmana prvo
se izmiruje dinarski deo, dok ostatak za isplatu može biti jedino suma u eurima.
– Čekovima gradjana: 30% akontacija, ostatak u ratama do 15.12.2020.
– Administrativna zabrana: 30% akontacija, ostatak do 15.12.2020.
Organizator zadržava pravo da vrši selekciju pravnih lica čija Rešenja o administrativnoj zabrani
prihvata.
– Sve cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po  kursu za
NBS na dan uplate po Zakonu o trgovini (Sl. Glasnik RS, br 53/2010 i 10/2013 Član 41 stav 12)
– U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Autobuski prevoz

 



Napomene

NAPOMENE:

Cene su izražene u evrima i obuhvataju smeštaj sa prevozom po osobi na bazi 10 noćenja.
Ukoliko jedna osoba koristi apartman/studio DOPLATA je 50 % od ukupne cene aranžmana.
Ne postoji mogućnost kupovine samo autobuske karte sem u slučaju dece (videti
ispod:“POPUSTI ZA DECU“)
Mesta u autobusu se rezervišu uplatom akontacije i isključivo zavisi od momenta
prijave putnika. Broj putnika po smeni može se značajno razlikovati. Organizator se ne
obavezuje da prevoz u povratku izvrši istim autobusom i na istim sedištima kao i u odlasku
U objektima gde je naglašeno postojanje Wi Fi-a, Organizator putovanjane može garantovati
kvalitet i brzinu protoka internet konekcije.
Fakultativne izlete organizuje lokalna turistička agencija. Prijavljivanje kao i plaćanje izleta se
vrši na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet
i povoljnost cene. Fakultativni izleti se organizuju samo ako ima dovoljan broj prijavljenih za
realizaciju izabranog izleta, prema programu i uslovima inopartnera.
Transfer do i od Novog Sada/Beograda mogu biti realizovani taksijem, mini-busom, kombijem
ili putničkim autobusom. Prevoz se obavlja autobusom turističke klase (klima, audio-video
opremom)
Prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta nije obaveza organizatora putovanja.
Autobus po dolasku u mesto vašeg boravka staje što je moguće bliže smeštajnom objektu

Popust za decu u pratnji dve odrasle osobe:

Jedno dete od 0 – 6 godina u 1/2 spavaju sa roditeljima i plaća prevoz
Jedno dete od 6 – 12 godina u 1/3 plaćaja 80% od pune cene po tabeli i ima  sopstveni ležaj
U slučaju dva ili više deteta: sva deca od 6-12 godina moraju imati sopstveni ležaj i plaćaju
80% od pune cene po tabeli. U slučaju dvoje dece od 0-6 godina, prvo dete plaća ležaj 80% od
pune cene po tabeli, drugo dete samo prevoz.
od 12 godina plaćaju punu cenu paket aranžmana

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Mozaik 021, Licenca OTP:
193/2020. FunTravel je ovlašćeni subagent.


